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• 
IBRACEDS 
instItuto Brasileiro de Cultura, Educapio, Desporto e Saúde 

ATA DA 52  REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO 

Ao primeiro dia do mês de abril de dois mil e dezenove (01/04/2019), As quinze horas e 

trinta minutos (15h30), em segunda convocação, na sede do Ibraceds, situado na Rua 19, n2  

120, quadra 23, lote 06, térreo, Setor Marechal Rondon, CEP 74.561-460, de acordo com o 

Edital de Convocação, datado de vinte e dois de março de dois mil e dezenove (22/03/2019), 

reuniram-se, ordinariamente, os membros do Conselho de Administração do Ibraceds, com a 

seguinte pauta: Aprovação das Demonstrações Financeiras do Contrato de Gestão • 003/2017-SED, juntamente com o Relatório de Auditoria e parecer do Conselho Fiscal, 

referente ao exercício de 2018. Participando da reunião, o Presidente do Ibraceds,  

ANTONIO  DE SOUSA ALMEIDA, indicou para presidir a reunião o Conselheiro  JOSE  

UBIRAJARA GALLI VIEIRA, que aceitou e convidou a mim, BRUNO QUINTINO DOMINGOS, 

para secretariar os trabalhos. Depois de verificado o quárum na lista de presença, o 

presidente da reunião declarou aberto os trabalhos. Foi dada a palavra ao presidente do 

Ibraceds, assistido pelo contador da Organização Social, LÚCIO ANTÔNIO PEREIRA DE 

OLIVEIRA, que apresentou as Demonstrações Financeiras do exercício de 2018 do Contrato 

de Gestão 003/2017-SED, juntamente com o Relatório da Auditoria Independente e a ata da 

reunião constando o parecer do Conselho Fiscal. Antes do inicio da análise dos documentos, 

• o presidente lembrou a situação da Organização Social no ano de 2018, estando suspensa 

judicialmente, não teve recebimento de repasse referente ao ano em questão, porém teve 

uma movimentação atípica, recebendo um residual do repasse do ano de 2017, em fevereiro 

de 2018, utilizados para liquidar as pendências tributárias e de credores referente ao ano 

anterior, que gerou a necessidade da elaboração desses Demonstrativos Financeiros. Os 

documentos foram analisados, juntamente com o Parecer dos Auditores Independentes e a 

Ata da Reunião dos Membros do Conselho Fiscal constando a aprovação dos demonstrativos 

econômicos e financeiros, com apontamentos, a qual justifica pelo fato do não cumprimento 

financeiro da quitação das obrigações tributárias, dos encargos sociais e dos fornecedores 

(todas estas obrigações em data corrente de 2018) e suas correções monetárias, e outras em 

registro de adiantamentos a terceiros por pagamentos em duplicidade 
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observados no parecer conclusivo da auditoria independente. Neste ponto, é oportuno a 

emissão de parecer explicativo para auditoria independente, e tomada de medidas 

administrativas para não recorrência do fato. Neste, foi mensurado que não há justificativas 

de não quitação destas obrigações, uma vez que, havia recursos disponíveis para efetivar 

tais fatos. Pós-justificativas, devidamente reconhecidas por este conselho, adotar-se-6 da 

aprovação destes relatórios contábeis e financeiros. Com  isso, aprova-se por unanimidade 

entre os presentes. Na sequência, o Conselheiro Presidente da sessão determinou a 

apresentação das Demonstrações Financeiras para o Parceiro Publico e tome as providências 

necessárias para validação dos documentos. Por fim, deu por encerrada a 5g Reunião 

Ordinária do Conselho Administrativo, sobre o qual, eu BRUNO QUINTINO DOMINGOS, 

secretário desta reunião, lavrei a presente ata, que após assinada, será devidamente 

registrada junto ao órgão competente para surtir os efeitos jurídicos necessários. 
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REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO 

INSTITUTO BRASILEIRO DE CULTURA, EDUCAÇÃO, DESPORTO E SAÚDE — IBRACEDS 

CNPJ 11.067.643/0001-79 

DATA: 01/04/2019 

MEMBROS  

Ord.  Nomes ffaturas 

01 ABRAO ROSA LOPES 

02 NESTOR CARVALHO FURTADO 

03 MARIA DA LUZ SANTOS RAMOS 

04 JOSÉ UBIRAJARA GALLI VIEIRA — 

05 ANTONIA DE FREITAS SILVA STECCA 

06 BRUNO QUINTINO DOMINGOS  

07 LEYDER RODRIGUES NUNES 

08 JUSCELINO AFONSO DE  SA  

09 MICHELLY FERREIRA CARLOS SIMÕES 

10 ELCIONE ANTÔNIA DA COSTA • 
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